

平成 30 年 2 月 7 日
厚生労働省保険局調査課

健康保険・船員保険被保険者実態調査の訂正について

今般、健康保険・船員保険被保険者実態調査（平成 24 年 10 月）の協会（一般）統計表第 17・18 表について訂正を行う必要が生じました。訂正の概要は下記の通りとなっております。

利用者の方々にはご迷惑おかけしますことを深くお詫び申し上げます。

○ 実数の訂正の概要

【訂正の範囲】

- ・ 統計表第 17・18 表（平成 24 年 10 月）の「前期高齢者（再掲）」と「70 歳以上（再掲）」にかかる数値

【訂正方法】

- ・ 統計表第 17・18 表（e-Stat に掲載）の更新 等

平成 24 年 10 月 第 17 表

	訂正前	訂正後	訂正幅
前期高齢者(再掲)、加入者数	287,945	295,409	7,464
前期高齢者(再掲)、被保険者数総数	154,580	159,375	4,795
前期高齢者(再掲)、被保険者数男子	125,929	129,816	3,887
前期高齢者(再掲)、被保険者数女子	28,651	29,559	908
前期高齢者(再掲)、被扶養者数総数	133,365	136,034	2,669
前期高齢者(再掲)、被扶養者数男子	21,861	22,185	324
前期高齢者(再掲)、被扶養者数女子	111,504	113,849	2,345
70 歳以上(再掲)、加入者数	76,451	84,744	8,293
70 歳以上(再掲)、被保険者数総数	27,293	33,558	6,265
70 歳以上(再掲)、被保険者数男子	21,884	27,239	5,355
70 歳以上(再掲)、被保険者数女子	5,409	6,319	910
70 歳以上(再掲)、被扶養者数総数	49,158	51,186	2,028
70 歳以上(再掲)、被扶養者数男子	10,513	10,702	189
70 歳以上(再掲)、被扶養者数女子	38,645	40,484	1,839

平成 24 年 10 月 第 18 表

	訂正前	訂正後	訂正幅
前期高齢者(再掲)、加入者数	608,714	621,734	13,020
前期高齢者(再掲)、被保険者数総数	370,852	379,734	8,882
前期高齢者(再掲)、被保険者数男子	284,499	291,223	6,724
前期高齢者(再掲)、被保険者数女子	86,353	88,511	2,158
前期高齢者(再掲)、被扶養者数総数	237,862	242,000	4,138
前期高齢者(再掲)、被扶養者数男子	33,331	33,858	527
前期高齢者(再掲)、被扶養者数女子	204,531	208,142	3,611
70 歳以上(再掲)、加入者数	216,400	235,876	19,476
70 歳以上(再掲)、被保険者数総数	98,877	114,237	15,360
70 歳以上(再掲)、被保険者数男子	74,170	86,555	12,385
70 歳以上(再掲)、被保険者数女子	24,707	27,682	2,975
70 歳以上(再掲)、被扶養者数総数	117,523	121,639	4,116
70 歳以上(再掲)、被扶養者数男子	21,183	21,357	174
70 歳以上(再掲)、被扶養者数女子	96,340	100,282	3,942